

## 太钢党委理论学习中心组举行学习会

传达学习陈德荣书记、董事长在中国宝武党委理论学习中心组学习会上的重要讲话精神,举行社会主义革命和建设时期历史、改革开放新时期历史专题研修,交流党史学习教育指定学习材料学习体会

本报讯(记者 孙敬)6月18日,太钢党委中心组举行学习会,传达学习陈德荣书记、董事长在中国宝武党委理论学习中心组学习会上的重要讲话精神,举行社会主义革命和建设时期历史、改革开放新时期历史专题研修,交流党史学习教育指定学习材料学习体会。太钢集团党委书记、董事长高祥明主持会议并带头交流发言。太钢集团党委理论学习中心组成员参加。

会议认为,陈德荣书记、董事长在中国宝武党委理论学习中心组学习会上的重要讲话精神,内涵丰富,思想深邃,具有很强的针对性和指导性,必须坚定不移抓好贯彻落实。一要坚持不断加强思想武装。要坚持把学习百年党史与学习贯彻习近平总书记考察调研中国宝武重要讲话精神结合起来,联系贯通学,结合实际学,压紧压实责任,以实际行动践行“两个维护”。二要切实为职工群众办实事。公司广大党员领导干部特别是班子成员要切实发挥表率示范作用,带头深入基层一线联系点调研职工群众需求,切实把准职工群众的“急难愁盼”问题,真正以解决实际问题的成效让职工群众感受到党史学习教育的力度和温度。三要持续推动党史学习

教育走深走实。公司党史学习教育领导小组办公室要发挥好牵头协调职能,加强督促指导,以重点工作任务清单为抓手,把现场督导与日常指导有机结合,及时发现存在问题,挖掘典型经验,确保基层党史学习教育扎实推进。

会议强调,“七一”前后,公司党委常委要带头到组织关系所在党支部参加专题组织生活会,带头到基层联系点调研指导并听取职工群众意见、了解职工群众需求、帮助解决问题,带头到组织关系所在党支部或者基层联系党支部讲党课,引领广大党员干部从党史学习教育中汲取奋进力量,以实际行动推动公司党史学习教育不断向前。

按照太钢党史学习教育安排,会议举行了社会主义革命和建设时期历史、改革开放新时期历史专题学习研修会,中心组成员结合实际谈了认识和体会。大家认为,在中国建立社会主义制度、走社会主义道路是历史的必然,历史雄辩地证明,只有社会主义才能救中国,只有社会主义才能发展中国;党领导下的社会主义革命建设和改革开放是推动太钢不断发展壮大的根本保证,太钢的发展成长是社会主义和改革开放的缩影和生动写照,必须坚定不移跟党走;勇于自我革

命是我们党最鲜明的政治品格和最大优势,面对新的形势和繁重任务,只有坚持自我净化、自我完善、自我革新、自我提高,才能克服前进道路上的一切艰难险阻,实现中华民族的伟大复兴。

会议围绕党史学习教育指定学习材料交流了学习体会,太钢集团党委常委、太钢不锈钢副总经理赵超昆,太钢集团总工程师李建民分别结合工作实际,就学习习近平《论中国共产党历史》《毛泽东、邓小平、江泽民、胡锦涛关于中国共产党历史论述摘编》《习近平新时代中国特色社会主义思想学习问答》《中国共产党简史》的感受作了重点发言,中心组成员围绕深入研读四本指定学习材料开展学习交流。大家通过学习进一步认识到,这四本书是党中央指定的党史学习教育权威学习材料,凝结了一代代中国共产党人的智慧和心血。要通过学习,更好地总结历史经验、把握历史规律,从百年党史中汲取奋进力量,更加自觉地学思践悟习近平新时代中国特色社会主义思想,不断用党的创新理论武装头脑、指导实践、推动工作,加快打造全球不锈钢业引领者步伐,为中国宝武建设世界一流伟大企业贡献太钢力量,以优异成绩迎接建党一百周年。

本报讯(记者 申文丽)为全面提升职工能力素质,培育锻造知识型、技能型、创新型的高素质劳动大军,太钢集团出台了第42届技术比武竞赛实施方案。日前,各项筹备工作正在紧锣密鼓进行,7月初即将正式拉开序幕。

本次技术比武将继续突出重点生产工序和关键操作维护岗位,从操作技能类和专业管理类岗位中选定25个工种作为竞赛项目,遵循“技能培训、岗位练兵、网上闯关、竞技比赛、技能认定”五个步骤推进实施,以太钢公司级和厂矿级两级竞赛同步组织开展,全面提升竞赛质量和效果。

太钢集团要求,各单位要将技能培训和岗位练兵贯穿竞赛全过程,以职业技能测评结果为依据,全面分析岗位职工技能短板,发挥职工创新工作室、技术大讲堂等平台作用,紧密结合生产经营、技术更新、产品升级要求,体现“专业补短、技术补差、知识更新”特点,增强培训的针对性、预期性和实用性,丰富职工技能知识。要以岗位练兵为抓手,立足重点领域和关键岗位确定师徒结对,建立师徒档案和目标责任,制定培养计划和评价细则,促使职工学以致用、学用结合,及时将培训成果运用到工作实践,增强劳动本领和创新能力,为中国宝武创建世界一流示范企业、成为全球钢铁业引领者贡献太钢的人才力量。

据悉,本次技术比武的网上闯关时间为7月至8月,实操技术比武时间为10月至11月,技能认定时间为11月至12月。此次技术比武将宝钢德盛和宁波宝新也已纳入竞赛范围,为太钢第42届技术比武注入新血液、增添新力量。

## 青春心向党 永远跟党走

### 太钢团委开展建党100周年红色定向赛

本报讯(记者 申文丽)为教育引导广大团员青年了解党的光辉历史,感悟党的初心使命,传承党的红色基因,在学习党史中筑牢信仰之基,凝聚奋进力量,6月18日,在中国共产党百年华诞到来之际,太钢团委组织团员青年来到红色爱国主义教育基地阳曲县店子底村开展建党100周年红色定向赛活动。

1949年,徐向前元帅率领华北军区野战军第一兵团完成了对孤城太原的包围,店子底村作为牛驼寨制高点,是打开太原门户的必经之路,这里的军民同仇敌忾,奋勇支前,为解放太原作出了突出贡献。

来到店子底村,队员们首先步行到高处平台聆听老村长讲述了支前故事,然后迅速分成六队开展红色定向赛活动。寻找“红色锦囊”、传递“无声电波”、重温“红色秘

语”、捕捉“红色光影”、追寻“历史印记”、参观“支前纪念馆”、重温入团誓词等活动,都让这场红色定向赛充分体现了竞技的氛围与红色的激情。

这次红色定向赛还将红色教育贯穿于各个比赛环节,将学习教育与红色体验活动紧紧融合,打造了极具趣味性、沉浸式的竞赛体验活动。大家在齐心协力、你追我赶中,寻觅支前踪迹,感受支前文化,接受了爱国主义教育的洗礼。

传承红色基因,汲取红色力量。团员青年们表示,这次红色定向赛让大家再次感受到了幸福生活的来之不易,老一辈革命家用鲜血换来的太平生活值得今天的每一个人加倍珍惜。在以后的生活和工作中,定要发扬艰苦奋斗精神和老一辈革命家的光荣传统,砥砺前行,不负使命,不负光阴。



太钢营销中心轨道交通部人员在全面做好疫情防控的前提下,积极协同技术中心、冷轧厂产销研团队深入用户现场,协助解决用户使用过程中遇到的问题,进一步加强沟通交流,提升用户满意度。

黄军丽 摄